

2021湘南モノレールカレンダーフォトコンテスト開催。 8月31日(月)まで応募受付いたします。

湘南モノレール(本社:神奈川県鎌倉市、代表取締役社長:尾渡英生)は、2021湘南モノレールカレンダーフォトコンテストを2020年6月5日(金)から8月31日(月)まで開催いたします。

当コンテストは、一般の方からご応募いただいた入賞作品を2021湘南モノレールカレンダーに採用させていただくものです。

日頃から湘南モノレールをご利用いただいている沿線のお客様や鉄道ファンの方々をはじめ、多くの皆さまにより 親しんでいただけるカレンダーを制作いたします。

テーマは、鉄道部門:湘南モノレール車両の1部門。湘南モノレールと沿線の季節感溢れる風景等々、個性豊かな作品をお待ちしています。

応募の詳細につきましては、湘南モノレールホームページ内フォトコンテストページをご覧ください。

2021湘南モノレールカレンダーフォトコンテスト募集要項

テーマ 鉄道部門:湘南モノレールの車両

※入賞作品は2021湘南モノレールカレンダーに採用いたします。

応募資格プロアマ不問。ただし、応募者は応募作品の著作権を持つ撮影者本人に限ります。

応募期間 6月5日(金)~8月31日(月)必着

応募規定 ・撮影は横構図、カラー写真に限ります。

・画像データの1作品あたりのファイルサイズは10MB以下とし、画像データのファイル形式は 必ずJPEGとしてください。

・応募点数に制限はありません

応募方法 湘南モノレールホームページ内フォトコンテストページより応募いただけます。

https://www.shonan-monorail.co.jp/form/2021photo/

審査員 写真家 遠藤 真人

湘南モノレールフォトコンテスト事務局

各 賞 【鉄道部門】

最優秀賞:1点

賞品:湘南モノレール特別乗車証6カ月分+2021湘南モノレールカレンダー+ご協賛賞

優秀賞:13点

賞品:湘南モノレール特別乗車証1カ月分+2021湘南モノレールカレンダー+ご協賛賞

審査結果 受賞者へ9月下旬ごろに直接ご連絡いたします。湘南モノレールHP上で発表いたします。

審査結果に関するお問い合わせはご遠慮ください。

応募上の 注意事項

- ・応募作品の返却いたしません。
- ・入賞者のみ事務局より入賞の内定をご連絡いたします。
- ・入賞・落選のお問い合わせはご遠慮ください。
- ・2021年度湘南モノレールカレンダー、その他湘南モノレール広報宣伝物、展示等において 無償で使用いたします。また使用時に作品の全部または一部を編集・トリミング等して使用 する場合があります。
- ・入賞者には受賞決定後、湘南モノレールのカレンダー制作PRに関わる印刷物、媒体等で利用するためより解像度の高い画像データの追加提出をお願いすることがあります。
- ・応募作品に関して法律上の問題が発生した場合は、湘南モノレールは一切の責任を負わず、 応募者が対処するものとします。
- ・応募者と主催者との間で紛争が生じた場合については、横浜地方裁判所を第一審の専属 管轄裁判所とします。



/ 湘南モ/レール ™





【本リリースに関するお問い合わせ・ご取材依頼】

湘南モノレール株式会社 広報課 〒248-0022 神奈川県鎌倉市常盤18番地 TEL:0467-45-3342 FAX:0467-44-5799

E-mail: koho@shonan-monorail.co.jp

公式ホームページ: http://www.shonan-monorail.co.jp/